
Ημερομηνίες για την Διεξαγωγή Προκαταρκτικών Εξετάσεων (ΠΚΕ) 
Υποψήφιων της Σχολής Μονίμων Υπαξιωματικών Στρατού 

 

Οι υποψήφιοι ΑΣΕΙ - ΑΣΣΥ που υποβάλλουν (ηλεκτρονικά) αίτηση – υπεύθυνη δήλωση με εξεταστικό 

κέντρο τη Σχολή Μονίμων Υπαξιωματικών, θα εξεταστούν με μέριμνά της. 

Οι δεκτοί υποψήφιοι θα κατανεμηθούν σε ομάδες, οι οποίες θα ξεκινούν διαδοχικά (πχ η πρώτη Δευτέρα, η 
δεύτερη Τρίτη κ.ο.κ) και η ημερομηνία έναρξης της κάθε ομάδας θα κοινοποιηθεί στην ιστοσελίδα (smy.army.gr) 
και στην πύλη της Σχολής, στις 16 Ιουνίου 2021, με την ανακοίνωση του προγράμματος και των δεκτών υποψηφίων. 

Οι Προκαταρκτικές Εξετάσεις (ΠΚΕ) κάθε ομάδας θα διαρκέσουν πέντε (5) εργάσιμες ημέρες, ως εξής: 

• 1η ημέρα: Α΄ ψυχομετρική δοκιμασία (γραπτή), στη Σχολή (Τρίκαλα). 

• 2η ημέρα: Β΄ ψυχομετρική δοκιμασία (προφορική), στη Σχολή (Τρίκαλα). 

• 3η ημέρα: Υγειονομική εξέταση στο 424 ΓΣΝΕ (Θεσσαλονίκη). Υγειονομική εξέταση 

• 4η ημέρα: Εξέταση από την Ανώτατη Στρατού Υγειονομική Επιτροπή (ΑΣΥΕ), στο 424 ΓΣΝΕ (Θεσσαλονίκη). 

• 5η ημέρα: Αθλητικές δοκιμασίες στο δημοτικό στάδιο (και κολυμβητήριο όπου απαιτείται) Τρικάλων. 

Οι υποψήφιοι για το Τμήμα Ιπταμένων της Σχολής Ικάρων, οι οποίοι θα δηλώσουν ως εξεταστικό κέντρο τη ΣΜΥ, 
θα πρέπει επιπλέον να εξεταστούν έως τρεις (3) ημέρες σε πρόσθετες υγειονομικές εξετάσεις και ψυχομετρικές 
δοκιμασίες στην Αθήνα με μέριμνα της ΔΑΕ/Β1, αφού πρωτίστως έχουν ολοκληρώσει με επιτυχία τις ΠΚΕ που 
διενήργησε η ΣΜΥ. 

Η επιθυμία επιλογής του εξεταστικού κέντρου στην Αίτηση - Υπεύθυνη Δήλωσης αφορά ΜΟΝΟ στον τόπο 
προτίμησης, στον οποίο επιθυμεί να εξεταστεί ο υποψήφιος-α. Συνεπώς οι υποψήφιοι πρέπει να λάβουν υπόψη 
τους την παραπάνω διαδικασία ΠΚΕ της Σχολής και αναλόγως να επιλέξουν το  εξεταστικό κέντρο της αρεσκείας 
τους. Μετά την οριστικοποίηση της αίτησης, αλλαγές δεν γίνονται. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

Οι υποψήφιοι που έχουν κάποιο σοβαρό λόγο (υγείας, εξετάσεις, κλπ) που τους δημιουργεί κώλυμα για εξέταση 
στις ΠΚΕ σε συγκεκριμένες ημερομηνίες, παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τη Σχολή από 10 έως 15 Ιουνίου 21, 
ώστε να κατανεμηθούν αντίστοιχα, πριν την έκδοση του προγράμματος. Οπωσδήποτε θα πρέπει να έχουν στη 
διάθεσή τους και να προσκομίσουν δικαιολογητικά, που να αποδεικνύουν το λόγο που επικαλούνται. 

Μετά την ανακοίνωση του προγράμματος, κάθε αλλαγή είναι εξαιρετικά δύσκολη έως αδύνατη. 

ΕΔΩ  https://tinyurl.com/4uzujznh  μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες για τη Σχολή Μονίμων 
Υπαξιωματικών Στρατού. 

 
Είμαι στη διάθεσή σας 

Γεώργιος  Ράπτης  M.Ed. 

Κ.Ε.Σ.Υ.  Ιωαννίνων  - Σ.Ε.Π.  
Ανεξαρτησίας 146Α , Τ.Κ. 45444      
 

Υπενθυμίζω ότι η υπηρεσία μας δέχεται κανονικά το κοινό - ΚΑΤΟΠΙΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ. 

Παρακαλείται η σχολική κοινότητα να προγραμματίζει έγκαιρα το ραντεβού της με την υπηρεσία μας. 

 

Τα στοιχεία επικοινωνίας μου παραμένουν τα ίδια. 
 

Τηλ. γραφείου: 26510-65021 &  6977-641678            

 Τηλ. σπιτιού: 26510-61576 
 e-mail:  kesyraptis@sch.gr  
 skype: kesyraptis 
 webex kesyraptis:  ΕΔΩ: https://tinyurl.com/y6pfktfa 
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